loT Kontrol Unitesi
MTL 100 Serisi

MTL100 serisi kontrol iinite si, sensor baglantisi kablolu veya kablosuz, WiFi, LAN veya GPRS iizerinden
internet baglantili olmak iizere degisik tiplerden olusur. Cihaza dort adet kablolu, otuz adet  kablosuz
sensor baglanabilir.

Cihaz lizerinde 2x16 LCD ekran olup, bu ekranda sensorlardan toplanan veriler, tarih saat bilgisi ve sensor
ad1 veya ID numarasi ile goriintiilenebilir.

Cihazdaki 2x6 tus takimu ile sensorlar, secilebilir, yapilandirilabilir ve mesaj génderilebilir.

Cihazda iizerinde 10/100 Mbps LAN portu mevcut olup, s ensorlardan alinan veriler TCP/IP protokolii ile
ana sunuculara ulastirilabilir.

Veri gonderim hizi ayarlanabilir.

RS 232 ve TCP/ IP baglanti ile yapilandirma yazilimi1 mevcuttur.

Yapilandirma yazilimi ile cihazin IP adresi, DNS adresi, a It ag maskesi, varsayilan ag gecidi, veri gonderim
sliresi, veri gonderilecek sunuc u adresi, sensor adlari, sensor tipleri, sensor esik degerleri ve saat tarih
bilgisi degistirilebilir. Cihaz uzaktan yeniden baslatilabilir.

Yapilandirma yazilimi ile cihazin TCP portu ve telnet portu degistirilebilir.

Cihaz 9-30VDC /2 A adaptorle ¢alisir. Cihaz iizerinde enerji , network baglantisi ve GSM  baglantisini
gosteren LED gostergeler mevcuttur.

Cihaz sensor esik degerleri asildiginda lokal olarak sesli uyari verir.

Cihaz ile sensor arasindaki kablo mesafesi 20 metredir.

Cihaz ile network switch aras1 network kablo mesafesi 30 metredir.

Cihaz duvara monte edilebilir veya masa {istii kullanilabilir.

Calisma sicaklik araligi1 0°C~ +45°C dur.

Kablosuz versiyonda 2.4GHz lik bir alic1 / verici (transceiver) mevcuttur.

Haberlesme mesafesi a¢ik alanda 250m dir.

Olgiiler: 110 x 76 x 27mm

Agirlik:180 gram

4 adet 1-wire giris

RS485 ve RS232

2 x Sayisal Giris

WiFi (Opsiyonel)

Mesh (Opsiyonel)

GPRS (Opsiyonel)

GPS (Opsiyonel)
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